



Volivcem se predstavlja svobodna stranka – SvS

Na volitvah za državni zbor 6. decembra 1992 nastopamo s skupno listo: Krščanski socialisti – Delavska stranka Naprej – Svobodna stranka. Delovanje Svobodne stranke – SvS je nenasilno in ustvarjalno. Glavno prizadevanje Svobodne stranke – SvS je v smeri pravične razdelitve ustvarjenega narodovega in svetovnega bogastva ter v smeri svobodnega razmišljanja in svobodnih odločitev svobodnega človeka. Svobodna stranka – SvS je na pobudo državljanov in državljanek Slovenije že izvedla množične akcije za urejenost šolstva, prometne infrastrukture itd.

Posebej želi SvS-Svobodna stranka omogočiti aktivno sodelovanje in afirmacijo v dosežani družbi politični zastopstvom skupinam: ženskam revnim in invalidom. Zato smo SvS – Svobodna stranka na svojih kandidatih listah izmed vseh strank največjo zastopnost ženske populacije.

V sodobnem svetu prevladuje v gospodarstvu trg. To je nekaj ponudbe in povpraševanja. V tem boju, ki je v kreativnem smislu pozitiven, je treba upoštevati dejstvo, da vsi ljudje v njem na sedeluju z enakimi izhodiščnimi možnostmi. Zato se Svobodna stranka – SvS zavzema za telesno in duševno prizadevanje ter za

vse tiste, ki si niso mogli ali zmogli pridobiti ustreznega znanja in zaposlitve.

Svobodna stranka – SvS se zavzema za socialno državo, ki temelji na:

– upoštevanju svetovno deklariranih človekovih pravic;

– uravnoteženi davčni politiki, ki omogoča državni in posamični gospodarski razvoj ter trdno socialno moralno hrbenico;

– konkretnem in ustvarjalnem odnosu med nosilci kapitala in sindikati;

– državnem lastništvu nad očitnimi monopoli;

– brezplačnem zdravstvu in šolstvu;

– državnim podpori vsem človekoljubnim organizacijam, ki skrbijo in pomagajo marginalnim skupinam in ljudem v stiskah;

– zaščiti državne in kulturne dediščine.

Program in delovanje Svobodne stranke – SvS je namenjeno vsem slojem in vsem ljudem dobre volje, zato pričakujemo na volitvah množično podporo naših članov, simpatizerjev in ostalih državljanov Slovenije. Volivkam in volivcem pa obljubljam, da bomo izpolnili njihova pričakovanja, saj bomo pri oblikovanju vlade angažirali vse najspodobnejše in najbolj pošteno ter osebno poštene ljudi iz Svobodne stranke – SvS tako iz domovine, kot tudi iz zamejstva, pa tudi druge posameznike, ki se bodo sposobni predstaviti s kvalitetnimi programi.

**NE BODITE MALODUSNI DO VOLITEV!
PRIDITE KOT SVOBODEN ČLOVEK, SVOBODNE MISLI IN SVOBODNE ODLOČITVE!**

**SVOBODNA STRANKA – SvS
MI HOČEMO, MI ZMOREMO**



stranka krščanskih socialistov se predstavlja

V tem kratkem pismu se vam želimo predstaviti, saj nameravamo v kratkem ustanoviti občinske podružnice tudi v vašem območju. Stranka krščanskih socialistov (SKS) izhaja idejno iz krščanske socialne gibanja, ki ga je na slovenskem začel dr. JANEZ EVANGELIST KREK. To gibanje odlično prispeva h gospodarski in politični okrepitvi slovenskega naroda pred prvo svetovno vojno in po njej. SKS je nastala po volitvah 1990 iz spoznanja, da nobena od novih strank v novi državi ni postajala v ospredje svojega delovanja skrbi za tiste ljudi, ki živimo od tega, da prodajamo svoje delo in znanje in za socialno ogrožene ljudi. V prizadevanjih za politično osamosvojitve Slovenije, čemur je bilo v začetku gotovo potrebno nameniti več naporov, so preveč zanemarile gospodarska in socialna vprašanja. Zaradi prestižnih strankarskih interesov so dopustile, da se nam je gospodarstvo že skoraj sesulo, da je veliko preveč ljudi ostalo brez dela, da naši mladi strokovnjaki ne najdejo dela doma in kar je dolgoročno gledano nemara najhuje, da naše nacionalno premoženje nekontrolirano in neza-

konito prehaja v roke domačih spekulativcev (ki so bili v glavnem privrženci prejšnjega režima in ki ta kapital praviloma nalagajo v tujini) in tujecev. Na ta način se nezadržno spodkopava temelje naši politični samostojnosti in narodni samobitnosti. Mi pa se zavzemamo;

za takšno lastnjenje, da se bo ohranila in v bodoče okrepila gospodarska moč našega naroda, za socialno tržno gospodarstvo, v katerem bosta delo in kapital enakovredna gospodarska dejavnika in v katerem bo država na osnovi široke solidarnosti vseh državljanov prevzela odlični del skrbi za socialno ogrožene (za socialno državo torej) za polno in učinkovito zaposlenost, za razvoj zlasti domačega podjetništva in združništva, za usklajen razvoj podeželja in mest. Poudarjamo dostojanstvo vsakega človeka in na tej osnovi pravico do dela in samopopravljanja, brezplačno temeljno izobraževanje, odlično vlogo družine za zdrav razvoj družbe, odločen pomen lastnega znanja ter kulture in narodne identitete. Nismo proti temu, da posamezniki postanejo bogati, če je to plod njihove prizadevnosti in sposobnosti, nasprotujemo pa bogatenju s pomočjo spekulacij, prevar in izkoriščanja drugih. Z izrazom »krščansko-poudarjamo zavezanost krščanskega etosa in se navezujemo na slovensko krščansko socialno izročilo ter sodobna spoznanja in prakso socialno usmerjenih kristjanov po svetu.

Na volitvah bomo nastopili skupaj z delavsko stranko NAPREJ iz Idrije, ki nadaljuje tamkajšnje tradicije delavskega gibanja in Svobodno stranko, ki se zavzema predvsem za pravično delitev ustvarjenega bogastva in svobodo mišljenja.

Vabimo vas, da se nam pridružite kot član-članica ali somišljenik.

NAŠ NASLOV:
STRANKA KRŠČANSKIH SOCIALISTOV
TOMŠIČEVA 5
61000 Ljubljana

DEMOKRATIČNA STRANKA upokojencev



SLOVENIJE OBMOČNA ORGANIZACIJA LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

DEMOKRATSKA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE V ZDRUŽENI LISTI

Zakaj smo se povezali

Demokratična stranka upokojencev Slovenije je nastala kot odgovor na tista neresena vprašanja, ki jih nismo mogli rešiti v vseh drugih oblikah našega organiziranja, ali pa je bila njihova rešitev odvisna od odločitve v parlamentu.

V prvi vrsti je seveda šlo za socialni položaj upokojencev, invalidov vseh kategorij in borcev NOV, posredno pa tudi za vse tiste kategorije državljanov republike Slovenije, ki iz povsem objektivnih razlogov ne morejo zagotavljati sebi človeku dostojnega življenja. Odločitev, kako doseči naše cilje je bila enostavna:

zagotoviti si možnost tam, kjer se sprejemajo dokončne odločitve – to je v novem parlamentu. Zato smo se v naši stranki dokaj zgodaj pričeli pripravljati na nove volitve.

Ob tem so nas vodile temeljne zahteve našega volilnega programa:

* uresničitev stabilnega in na delu temelječega sistema pokojninskega in invalidskega zavarovanja in zakonite samostojnosti pokojninskega sklada s tekočim usklajevanjem pokojnin,

* takšna zakonodaja, ki bo zagotavljala brezplačno in popolno zdravstveno varstvo vsem upokojencem, borcem in invalidom ter vsem socialno ogroženim kategorijam prebivalstva in vsem starejšim ljudem,

* takšno zdravstveno in stanovanjsko zakonodajo, ki bo upoštevala gmotni položaj, pa tudi njihov doseda-

nji prispevek v gradnji stanovanj, domov starejših občanov in objektov zdravstvene mreže,

* takšno socialno zakonodajo in davčno politiko, ki bosta upoštevali položaj, interese, potrebe in možnosti slovenskih upokojencev, borcev in invalidov,

* reševanje problematike nezaposlenosti v Sloveniji s posebnim povdankom na zaposlovanju invalidov.

To so temeljni cilji, ki jih želimo doseči, vendar vse bolj jasno je postajalo, da sami upokojenci teh in njim sorodnih ciljev sami ne moremo doseči oziroma zagotoviti pogojev, da bi postali uresničljivi. Pomagajo nam lahko le tisti, katerih programski cilj je socialna država in demokratične metode pri njihovem uresničevanju.

Zato lahko naš program dopolnjujemo tudi s tistimi programskimi usmeritvami levosredinskih strank, ki kot svoj del obveze sprejemajo tudi naše cilje.

Z Delavsko stranko Slovenije se povezujemo zato, ker se bori za delavske pravice in jih želi uveljaviti v parlamentu.

S Socialdemokratsko unijo se povezujemo, ker želi uveljaviti svoj gospodarski program tako, da upošteva tudi reševanje socialnih problemov, ki jih sistem lastnjenja in privatizacije nujno povzročata. S Stranko socialdemokratske prenope pa se povezujemo predvsem zato, ker je njen sedanj, pa tudi bodoči program našemu najbolj soroden.

Zato smo se skupno odločili, da v novem slovenskem parlamentu:

* ne proučujemo zgodovine, temveč jo ustvarjamo,

* ne ločujemo državljanov na bolj ali manj Slovence, na bolj ali manj verne, na bolj ali manj zaslužne,

* omogočimo, da bodo otroci živeli v srečnih družinah in, da bo njihovo varstvo zagotovljeno vsem, ki ga potrebujejo,

* zagotovimo možnost šolanja vsem po njihovih duhovnih in delovnih sposobnostih in ne po materialnem položaju,

* ustvarimo tako razvejan gospodarski sistem, ki bo postopno omogočil višjo stopnjo zaposlovanja, istočasno pa se razvijal tako, da ne bo puščal ran v naravi in pospeševal razvoj modernega kmetijstva,

* terjamo cenejšo državo, a boljše in učinkovitejše zdravstveno varstvo za vso populacijo in

* takšne odnose med ljudmi, da bomo ob integracijskih procesih v svetu, predvsem pa v Evropi vzor, ne pa obrobje Balkana.

Zato Združena lista predstavlja tisti del slovenskih političnih strank, ki lahko dajo zagotovilo, da bo mlada slovenska država država napredka, blagostanja in miru.



Delo še ni končano

Slovinci smo v zadnjih letih dosegli zelo veliko. Ustvarili smo lastno državo. S tem smo duhovni in kulturni samostojnosti dodali še politično in državno. To smo dosegli sami in na to smo lahko ponosni.

Zdaj moramo državi dati še dušo. To je svobodno in dostojno življenje srečnih,

ustvarjalnih, spoštljivih in strpnih ljudi, ki imajo jasno prihodnost, socialno varnost ter zajamčeno dostojanstvo, pravice in svoboščine. To je vizija, ki sem jo uveljavljal v preteklosti in ki me zavezuje tudi v prihodnje.

Milau Kučan

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LERNARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

Seznam volišč

VOLILNA ENOTA: 3 (Sedež Ljubljana-Center)
Občina Ljubljana Vič-Rudnik je razdeljena na 4 volilne okraje:

3. VOLILNI OKRAJ OBSEGA KRAJEVNE SKUPNOSTI
– VELIKE LAŠČE z volišči: 94 – Levstikov dom Velike Lašče; 95 – OŠ Dvorska vas; 96 – Mala Slevica 7 – pri Hočevar Dragu; 97 – Zadrudni dom Karlovica; 98 – Podstrmec 6 – pri Kraševcu Ivanu; 99 – Kaplanovo 3 – pri Gorjup Janezu; 100 – Opalkovo 4 – pri Albert Sandiju; 101 – Male Lašče – pri Gorjup Dominu; 102 – Gasilski dom Rašica; – ROB z volišči: 72 – Kulturni dom – Rob; 73 – OŠ Veliki Osoinik; 74 – OŠ Krvava Peč; 75 – OŠ Mohorje; – TURJAK z volišči: 93 – Zadrudni dom Turjak; – ŽELIMLJE z volišči: 110 – OŠ Želimlje; – GOLO z volišči: 19 – Gasilski dom Golo; 20 – Gasilski dom Škričje; 21 – Dom v Zapotoku; – IŠKA VAS z volišči: 35 – Dom krajanov Iška vas; – PIJAVA GORICA z volišči: 58 – Dom Pijava gorica; 59 – Smrjenje 12, pri Krivec Antonu; 60 – Gas. dom Vrh nad Želimljami; – RAKITNA z volišči: 70 – OŠ Rakitna; – ŠKOF-LIČA z volišči: 82 – KS Škofljica; 83 – GG Škofljica; 84 – Mineral Škofljica; 85 – KS Škofljica; – IG z volišči: 30 – KS Ig – sejna soba; 31 – Mizarstvo IG; 32 – Gasilski dom KOT; 33 – Gasilski dom Iška Loka; 34 – Gasilski dom Matena; – TOMIŠELJ z volišči: 86 – Gasilski dom Brest; 87 – Gasilski dom Tomišelj; 88 – Gasilski dom Vrhnje; – PRESERJE z volišči: 64 – Gasilski dom Goričica; 65 – OŠ Podpeč – Preserje; 66 – Gasilski dom Kamnik pod Krimom; 67 – Mala dvorana Preserje; 68 – Dom Svobode Podpeč; 69 – OŠ Jezero; – VNAVNE GORICE z volišči: 107 – Dom krajanov Vnanje gorice; – BARJE z volišči: 01 – Gostišče Livada; 02 – Zadrudni dom Barje; 03 – Zadrudni dom Barje; 04 – Gasilski dom Barje; – NOTRANJE GORICE z volišči: 55 – Zadrudni dom Notranje gorice; 56 – Zadrudni dom Notranje gorice;

4. VOLILNI OKRAJ OBSEGA KRAJEVNE SKUPNOSTI

– PERUZZI z volišči: 57 – Bistro Reyton – Peruzijeva 35; – RUDNIK z volišči: 78 – Krajevna skupnost Rudnik; – ZELENILOG z volišči: 109 – Krajevna skupnost Zelenci log; – GALJEVICA z volišči: 17 – Dom krajanov; 18 – Dom krajanov; – KRIM z volišči: 43 – krajevna skupnost Krim; 44 – krajevna skupnost Krim; – TRNOVO z volišči: 89 – KS Trnovo; 90 – KS Trnovo; 91 – OŠ Trnovo; 92 – OŠ Trnovo; – RAKOVA JELŠA z volišči: 71 – KS Rakova Jelša; – LAVRICA z volišči: 45 – Kulturni dom Lavrica; 46 – Gasilski dom Orle;

5. VOLILNI OKRAJ OBSEGA KRAJEVNE SKUPNOSTI

– KOLEZIJA z volišči: 36 – Dvorana na Kolezijski 23; 37 – KS Kolezija; 38 – OŠ Kolezija; 39 – Dom srednjih šol; 40 – Dom srednjih šol; – MURGLE z volišči: 53 – Dom gasilcev Trnovo; 54 – Veterinarska bolnica; – STANE SEVER z volišči: 79 – GP Grosuplje – C. dveh cesarjev 393; 80 – KS Stane Sever; 81 – KS Stane sever; – MALČI BELIČ z volišči: 47 – KS Malči Belič; 48 – Gimnazija Vič; 49 – Tovil; – VRHOVCI z volišči: 108 – OŠ Vrhovci; – VIČ z volišči: 103 – OŠ Vič; 104 – OŠ Vič; 105 – OŠ Vič; 106 – OŠ Vič;

6. VOLILNI OKRAJ OBSEGA KRAJEVNE SKUPNOSTI

– Brezovica z volišči: 07 – Gasilski dom Brezovica; 08 – Gasilski dom Brezovica; – KOZARJE z volišči: 41 – KS Kozarje; 42 – Gasilski dom Kozarje; – BRDO z volišči: 05 – Dom na Bokalcih; 06 – KS Brdo; – ČRN VRH z volišči: 90 – Dom krajanov Črn vrh; – DOBROVA z volišči: 10 – Zadrudni dom Dobrova; 11 – Gasilski dom Breje; 12 – Šujica 10, pri Suhadolc Jerneju; 13 – Gabrje 4, pri Moljk Mariji; 14 – Gasilski dom Hrušev; 15 – Stranska vas 11 pri Košir Antonu; 16 – Gasilski dom Podsmreka – HORJUL z volišči: 22 – Gasilski dom Vrzdene; 23 – Dom v Šentjosti; 24 – KZ Kurja vas; 25 – Mežnja v Butajnovi; 26 – OŠ Zažar; 27 – Gasilski dom Podolnica; 28 – OŠ Horjul; 28 – OŠ Horjul; 29 – OŠ Horjul; 127 – Zaklanec; – POLHOV GRADEC z volišči: 61 – Zadrudni dom Polhov Gradec; 62 – Gasilski dom Dvor pri Polhovem Gradcu; 63 – Ga-

silski dom Setnik; – ROŽNA DOLINA z volišči: 76 – KS Rožna dolina; 77 – Iskra Servis Rožna dolina; – MILAN ČESNIK z volišči: 50 – Občina Lj. Vič-Rudnik; 51 – Fakulteta za elektrotehniko in računalništvo, Tržaška 25; 52 – Fakulteta za elektrotehniko in računalništvo, Tržaška 25

Volilne komisije

Predsednica volilne komisije v 3. volilnem okraju je Barbara Žužek, namestnik Jure Sroho, člani Igor Gabrielj – NDS (namestnik Marjan Gale – SKD), Mihael Kirn – LDS (namestnik Jože Repar – SLS), Ivan Zalar – SDP (namestnik Tine Modic – LDS).

Predsednica volilne komisije v 4. volilnem okraju je Marija Tupy, namestnik Rok Šteblaj, člani Jelka Debevc – SDP (namestnik Lenart Grošelj – SKD), Mirko Jarc – NDS (namestnik Jože Podboj – ZS), Petra Zupančič – LDS (namestnik Metka Brglez – SDP).

Predsednica volilne komisije v 5. volilnem okraju je Milojka Fatur-Jesenko, namestnica Darja Glavač, člani Zoran Komac – SDP (namestnik Zoran Hajtnik – LDS), Roman Oberč – SKD (namestnik Albin Oven – SLS), Hugo Šekoranja – NDS (namestnik Francišek Oberstar – SKD).

Predsednik volilne komisije v 6. volilnem okraju je Boštjan Penko, namestnica Maja Tratar, člani Marko Čuden – LDS (namestnik Janez Kržišnik – SKD), Jože Pavlič – NDS (namestnik Jože Jamnik – SDP), Bine Otrorpec – SDP (namestnik Vincenc Filipič – LDS). Predsedniki komisij so sodniki Temeljnege sodišča v Ljubljani.